

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Підприємництво першого (бакалаврського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 10.01.2022 р. по 10.02.2022 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/oppptbdbakalavr20221proekt.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	ТОВСТОШКУР Олег	ТОВ «Гарант-2005»	<p>Представлений до обговорення проєкт освітньо-професійної програми зорієнтований на забезпечення спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо-професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку майбутніх фахівців.</p> <p>Однак, на нашу думку, з метою посилення практичної підготовки та підвищення рівня навчання щодо майбутньої професійної діяльності рекомендовано впровадження навчальної практики «Організація торгівлі», яка допоможе у формуванні системи прикладних знань у сфері торгівлі, розуміння завдань функціонування підприємств різних типів в сучасних умовах, набуття практичних вмінь та навичок здійснення комерційної діяльності, оволодіння студентами утилітарних знань про стратегічні засади управління підприємством торгівлі.</p>	Враховано
Здобувач вищої освіти	РЕКУНОВ Віктор	Полтавський державний аграрний	Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні	Не враховано (дисципліна «Зовнішньоекономічна

		університет	<p>компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, що, в цілому, забезпечать отримання задекларованих програмних результатів навчання.</p> <p>Разом з тим, з метою посилення профільного напрямку ОПП Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність рівня бакалавр пропонуємо замінити дисципліну «Зовнішньоекономічна діяльність» на «Міжнародна торгівля», яка буде розкривати питання закономірностей та механізмів міжнародної торгівлі, аналізу показників її розвитку; знань сучасних форм та методів організації міжнародного обміну товарами, послугами та продуктами інтелектуальної власності, а також сучасного інструментарію регулювання міжнародних торгових процесів.</p>	діяльність» повною мірою відображає наявні компетентності та програмні результати навчання)
Представник роботодавців	МАСЛЯК Віталій	СВК «Злагода»	<p>Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, які включені до програми спеціальності, повністю відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності.</p> <p>При цьому, рекомендуємо збільшити обсяг вивчення дисциплін, скерованих на розуміння предметної галузі та професійної діяльності, а саме «Менеджмент», що забезпечить конкурентну перевагу на ринку праці у сфері управління підприємствами та їх підрозділами.</p>	Враховано
Представник роботодавців	КУРБАНОВ Ельмар	ТОВ «Компанія «Інтелект-Дніпро»	<p>Розширення обов'язкових компонентів щодо цифрових технологій у підприємстві, адже вони допомагають у обміні інформацією на великих відстанях, широко застосовуються в бізнесі, полегшуючи при цьому процес</p>	Не враховано (в ОП наявні компетентності та програмні результати навчання, які

			виробництва, просування та реалізації різних матеріальних і нематеріальних благ, раціональніше використовувати виробничі ресурси та автоматизувати процес управління підприємством в цілому.	забезпечують обов'язкова навчальна дисципліна «Інформаційні системи та технології» і вибіркова «Електронна комерція»)
Здобувач вищої освіти	БАБИЧ Аліна	Полтавський державний аграрний університет	У програмі раціонально поєднані обов'язкові компоненти та блок вибірових дисциплін. Різноманіття дисциплін, які пропонуються на вибір здобувачеві, свідчать про значне орієнтування на їх особистість та надає можливість підготувати обізнаного фахівця з розвинутим світоглядом.	Враховано